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● 安心安全…E-OHB は可塑剤を含まない低臭気素材のため、お酒に可塑剤の溶出が無く安心して使えます。
● 耐アルコール性…エチルアルコール 96％を流してもホースは硬化しないので長寿命です。
● 柔軟性…KY サンフーズと比較してホースが扱いやすく、柔軟性に優れます。

特長・機能 〔Characteristics & Functions〕

● Safety･･･E-OHB is made of low odor material, which does not contain plasticizer, so do not worry about transferring plasticizer to the fluid.
● Alcohol Resistance･･･Even though Ethyl Alcohol (96%) is transferred, hose does not get harden.
● Flexibility･･･Compared with KY SUNFOODS HOSE [E-KYS], E-OHB is handled easily and superior in flexibility.

型番：E-OHB-( 内径 ) [Model Number: E-OHB-(I.D.)]

用途・流体 〔Applications・Fluids〕

KY SOFT BRAID HOSE
E-OHB KYソフトブレード

規格 〔Specification〕 ●ホース・チューブは定尺以外にも在庫代理店にて 1ｍ単位で購入可能です。

素材
Material SUS316L 真鍮 

Brass SUS304

品名
Model Number

保護スプリング・
ライト

Protective Spring 
Guards
(E-HSL)

製品
Fitting Image

適用サイズ
Hose Size (I.D)(mm) φ25～φ50 φ25～φ50 φ25～φ50

掲載ページ
Publication page 62 ～ 63 66

● 食品用…柔軟性に優れ、お湯（～ 70℃）、食品、飲料、油脂食品に使用できます。
● 耐圧性…内径サイズφ6 ～ 25 ㎜は、使用圧力 1.0MPa（at20℃）まで使用できます。
● 耐油性…高分子耐油可塑剤の採用により、食用油以外の油でもホースが硬化しにくく耐久性に優れます。

特長・機能 〔Characteristics & Functions〕

● Food Grade･･･It is superior in flexibility and can transfer hot water (up to 70℃), food, beverage, and fatty foods.
● Pressure-Proof･･･I.D. Size (φ6.0 ～φ25mm) can stand up to 1.0Mpa (at 20℃）working pressure.
● Oil-Proof･･･Due to the high polymer oil-proof plasticizer, hose does not become hardened even though the fluid is other than food grade oil.

型番：E-SF-( 内径 ) [Model Number: E-SF-(I.D.)]

SUNFOODS HOSE
E-SF サンフーズ

規格 〔Specification〕

RoHS2
free

●ホース・チューブは定尺以外にも在庫代理店にて 1ｍ単位で購入可能です。

エイトニップル S
EIGHTNIPPLE S

Fittings
(E-FTS)

エイトニップル B
EIGHTNIPPLE B

Fittings
(E-FTB)

型番
Model Number

内径×外径
I.D. × O.D.

使用圧力
Working Pressure

MPa

許容曲げ半径
Minimum Bend Radius

at 20℃

使用温度範囲
Temperature

Range

定尺
Standard
Length

製品重量
Product 
Weight

色調
Color

梱包仕様 / Packing Dimension

荷姿
Packing

直径
Diameter（D)

高さ
Height（H)

重量 / 巻
Weight/roll

mm at 20℃ at 70℃ mm ℃ m kg/ 巻 roll cm cm kg/ 巻 roll

E-OHB-25 25 × 33
０～ 0.5 0 ～ 0.2

175

－ 10 ～ 70

50 16.87

ナチュラル

Natural

フィルム巻

Film Wrapping

85 25 16.87

E-OHB-38 38 × 49 265 50 33.07 101 37 33.07

E-OHB-50 50 × 63 0 ～ 0.4 0 ～ 0.15 350 50 49.97 129 42 49.97

型番
Model Number

内径×外径
I.D. × O.D.

使用圧力
Working Pressure

MPa

許容曲げ半径
Minimum Bend Radius

at 20℃

使用温度範囲
Temperature

Range

定尺
Standard
Length

製品重量
Product 
Weight

色調
Color

梱包仕様 / Packing Dimension

荷姿
Packing

直径
Diameter（D)

高さ
Height（H)

重量 / 巻
Weight/roll

mm at 20℃ at 70℃ mm ℃ m kg/ 巻 roll cm cm kg/ 巻 roll

E-SF-6 6 × 11

0 ～ 1.0

0 ～ 0.6

35

0 ～ 70

100 8.55

透明
Clear

フィルム巻
Film Wrapping

51 12 8.55

E-SF-8 8 × 13.5 50 100 11.89 51 19 11.89

E-SF-9 9 × 15 55 100 14.48 54 19 14.48

E-SF-10 10 × 16

0 ～ 0.5

60 100 15.69 55 19 15.69

E-SF-12 12 × 18 70 100 18.11 62 19 18.11

E-SF-15 15 × 22 80 50 13.03 54 19 13.03

E-SF-19 19 × 26
0 ～ 0.4

115 50 15.84 62 22 15.84

E-SF-25 25 × 33 150 50 23.34 82 22 23.34

E-SF-32 32 × 41
0 ～ 0.5 0 ～ 0.3

190 40 26.43 95 28 26.43

E-SF-38 38 × 50 230 40 42.49 98 32 42.49

E-SF-50 50 × 63 0 ～ 0.3 0 ～ 0.2 300 40 59.10 127 31 59.10

補強糸
Reinforced Yarn

オレフィン系樹脂
Olefinic Resin

スチレン系エラストマー
Styrene Resin Elastomer 軟質ポリ塩化ビニル

補強糸
Reinforced Yarn

Soft Polyvinyl Chloride

材質 / 構造〔Materials / Structure〕 材質 / 構造〔Materials / Structure〕

専用継手 〔Original Fittings〕 専用継手 〔Original Fittings〕

素材
Material SUS304 真鍮

Brass SUS316L 真鍮 
Brass

SCS16
継手本体
(Body)

SUS304

品名
Model Number

エイトロック
フェルール継手

EIGHTLOCK FERRULE 
FITTING (F15A/F1S/

F1.5S)

保護スプリング・
ライト

Protective Spring 
Guards
(E-HSL)

製品
Fitting Image

適用サイズ
Hose Size (I.D)(mm) φ12 ～φ32 φ12 ～φ32 φ9～φ50 φ6～φ50 φ19 ～φ32 φ12 ～φ50

掲載ページ
Publication page 60 ～ 61 62 ～ 63 64 66

エイトロック S
EIGHTLOCK S

Fittings 
(E-ELS)

エイトロック B
EIGHTLOCK B

Fittings
(E-ELB)

エイトニップル S
EIGHTNIPPLE S

Fittings
(E-FTS)

エイトニップル B
EIGHTNIPPLE B

Fittings
(E-FTB)

本製品の技術データにつきましてはP46～47をご参照下さい。
For Technical Data of This Product, please refer to page 46～ 47.

本製品の技術データにつきましてはP46～47をご参照下さい。
For Technical Data of This Product, please refer to page 46～ 47.

お急ぎの場合は ...TEL 03-3963-5382〔受付時間 9：00 ～ 17：00 土日祝を除く〕

用途・流体 〔Applications・Fluids〕

低臭気性柔軟性食衛適合 透明性 耐油性
Food-Sanitation FlexibilityTransparency Oil-ProofPressure-Proof Non-Phthalic Ａcid Liquor and Alcohol

44 45

RoHS2
free Non-PVC

非塩ビ
Non-PVC

低溶出性
Low Elution

食衛適合
Food-Sanitation

低臭気性
Low Odor

耐アルコール
Alcohol Resistance

低臭気性柔軟性
Flexibility Pressure-Proof Liquor and Alcohol




